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1 ZFERBEOHE
1.1 FEHIIOWT
2% M 1.1, Lang 1.1 72 &
o BAK-N={0,1,2,...}
o BH-7={0,+1,£2,...}
o BEH- Q= {n/d(n,d € Z,d+#0)}. AR/ RN
o BH-NTHIIBE. V2 =14142--- 7w =3.14159... ¥
o EHOEG -FXBLEARE. ARESLIEERESGRLY

FEE L CEBOEBIT DOV TOFEMNILE 2 FITHK S,

1.2 B#HEZzns>7

55 ZM 1.2-1.4, Lang 1.3, BB = 72 ¥

o BRI FREK. BBOVTHE, SHRERE BEKRE
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2. R 2

1.3 ZIEAEH - FIEREH - KBEK
5% ZM 1.5-1.6, Lang BB 11 &E 22 &

o ZIRABFH - ZHATERINLGHEB, P(z) = apa™ + - + a1z + ap, —IK
B, =B e

o BEEH- S EHABMON P(2)/Q(z), P(x),Q(z) 3L HERBT Q(z) #0
o REEIS - RBWABRTESRS NN, LHAEBORIHARY
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1.4 @A
%% ZM 1.7-1.9, Lang 1.4, IV.0-3 72 &
o AR - ZAFKOIDOLENSEZEINEHE. sin, cos, tan 72 E
o BB - NER/EEBEMKIILRLEZDD
o WTEIREAEL- - T B D 1% B X

2 &
5/17 £ TIZBEEF (Z42H L, ZD & Z125/19 DFHErREEZ LY 00— NS h

72\, (5/17FTIE: SEHMIBRIE5/24 IZEE L 928, ZEERFIX5/18 X TITXY
YE—NEZBENLET)

) flz) =2+ 3,9(y) =y* +y— 1 DERBIB g(f(2)) &RD &,
2) z(x— 1)(x+1) = ﬁ % 3:—(0:—1

3) AEX V10 — 32 > o — 2 Zfi#lT,
4) sin(2:c+g) :%,O§x<27r ElRB x RD &,

1

5) log,(4x — 1) <2 &5 x ZRD X,

3 Tt

SRl DOFEFRDNAIZE T 2 E L BEEF 156 1 M HONEIZE T 5EENE ] 12,
ERERICET A RRERIT TTER - ZTHE] TEEI W,
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